
План работы
методического объединения учителей
естественно-математического цикла на 2016 -2017 учебный год 

Руководитель методического объединения

Роженцова Л.П.
Методическая тема:
« Системно - деятельный подход как средство формирования метапредметных компетенций обучающихся».

Цель:
 Развитие профессиональной компетентности учителей для качественного и реального введения ФГОС основного образования.
Задачи:

1.  Создание условий для повышения профессионализма учителей. 
2. Продолжить работу, направленную на развитие и поддержку новых технологий в организации образовательного процесса, повышение педагогического и методического мастерства учителя через обмен опытом с коллегами.                    
3. Совершенствование системы   выявления и поддержки одаренных детей через индивидуальную работу, дифференцированное обучение, внеклассные мероприятия. 
4. Совершенствование системы повторения, отработка навыков тестирования при подготовке учащихся к итоговой аттестации в форме ГИА.
5. Формирование единой методической базы и  единой системы требований к практической деятельности.
6. Продолжить работу по изучению нормативных документов:
 - Федерального  закона  «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12 2012 № 273-ФЗ.

- Государственной  программы  Российской  Федерации «Развитие образования на 2013-2020 годы» (утверждена распоряжением Правительства РФ от 22.11.2012 № 2148-р), ее паспортом, общей характеристикой сферы реализации, прогнозом развития сферы образования на период до 2020 года, этапами реализации.
         - Особенностями нового порядка  аттестации педагогических работников

       Приказ МО РФ от 24 марта 2010 г. N 209 (зарегистрирован в Министерстве юстиции РФ 26 апреля 2010 г. №     16999

       - Особенностями стандартов  второго поколения ФГОС ООО.
Условия реализации поставленных задач:

·  в начале учебного года составить план работы, в соответствии с которым осуществляется деятельность школьного методического объединения;

·   работать над единой методической темой  «Управление качеством образования по учебным предметам естественнонаучного цикла  в условиях реализации ФГОС ООО" 

· каждый учитель в течение учебного года работает над темой по самообразованию.

·  провести все запланированные методические совещания (по плану)
Характеристика кадрового состава учителей МО учителей естественно-научного цикла:   

	№

п/п
	Ф.И.О.

учителя
	Квалификационная категория
	Учебное заведение (где, дата окончания), 
	Общий стаж/стаж в данном ОУ
	Предметы
	Учебная нагрузка:

а) классы;

б) кол-во часов

	1.
	Борисов Евгений Васильевич
	высшая
	Высшее

УДГУ г.Ежевск

1985г.


	30\10
	физика
география

электив
	7кл – 11кл по 2 ч
5кл – 11кл по 1-2ч
10 – 11кл  1 ч
Всего:  23 часа

	2.
	Аплошкина Тамара Семёновна
	высшая
	Высшее

АГПИ

1976г.


	31\23
	Математика
электив
	10кл – 6часов
11кл - 6часов
5кл – 5часов 
11кл. -2часа
5кл – 1час

10кл- 2 часа
Всего: 22 часа

	3.
	Роженцова Любовь Павловна
	высшая 
	Высшее

КГПИ

1977г.


	39
	химия
биология

экология

электив
	8кл  - 11кл -6часов
5кл -11кл -  10часов
7 – 8кл – 1час
10 -11кл -1час
Всего:18 час.

	4.
	Ованесян  Инна Эдуардовна
	1
	Высшее

КГУ им. Ленина

Г. Кишинёв 1987г. 


	15\4
	Математика
электив


	 9кл – 5 часов.
9кл – 1ч
Всего:   6 часов

	
	Грищенко Ольга Леонидовна
	
	Высшее
АГПИ 

учитель математики и информатики 

1994 год

	
	Математика
электив


	6кл – 5часов

7кл – 5часов

8кл – 5часов

7у,8у,9у – 3 часа

10,11 кл – по 1ч

Всего: 20ч

	5.
	Гилёв Денис Сергеевич
	2
	Высшее

КГПУ им. Астафьева

2007г.


	8\8
	 Информатика и ИКТ,
	8кл -1час.
9кл. -2час.

10кл. – 1час.

11кл. – 1час.
7у,8у,9у – 1ч
Всего: 6    часов




СВЕДЕНИЯ
о темах самообразования учителей МО учителей в 2016/2017 учебном году

	№
	ФИО учителя


	Тема самообразования



	1.
	Борисов Евгений

 Васильевич
	Формирование ключевых компетенций на уроках физики.

	2.
	Аплошкина Тамара Семёновна
	Элементы индивидуализации в процессе изучения математики.

	3.
	Роженцова Любовь 

Павловна
	 Использование информационных технологий на уроках химии и биологии


	4.
	Ованесян  Инна

 Эдуардовна
	Использование современных технологий как условие   дифференциации обучения и индивидуального подхода на уроках математики.

	5.
	Гилёв Денис 

Сергеевич
	Использование современных технологий в обучении.

	6.
	Грищенко Ольга

Леонидовна
	Урок математики в спектре ФГОС второго поколения


Планирование работы
	Сроки проведения
	Тема
	Форма работы                      
	От

	Октябрь - ноябрь
 
	 Тема: «Деятельность учителя по формированию положительной мотивации ученика»:

1)      Методы, формы, приемы формирования учебной мотивации школьников с целью развития основных ключевых компетентностей.
2)      Корректировка и утверждение плана работы МО на 2016-2017 учебный год
3)      Согласование рабочих программ педагогов, программ элективных курсов.

    4)Анализ результатов ГИА и ЕГЭ по    предметам цикла   
    5) Формулировка рекомендаций по совершенствованию методики преподавания предметов с учётом результатов экзаменов.

6) Всероссийский математический турнир по математике в 5 и 7 классах

7) Краевая контрольная работа по математике в 7 классе


	выступление

 

 

обсуждение

 

справка
 

 


	Борисов Е.В.

Роженцова Л.П.
все учителя

Аплошкина Т.С., Грищенко О.Л.

Грищенко О.Л.

	Ноябрь
	Тема: «Активизация мыслительной деятельности на уроках и во внеурочное время. Работа с одаренными детьми».
1)      Работа с одаренными детьми на уроках учителей естественно – математического цикла

2)      Оценивание деятельности учащихся на уроке  по требованиям ФГОС

3)      Анализ выполнения программ по предметам цикла за 1 четверть
4)      Анализ результатов входной диагностики по предметам цикла
5)       Организация школьных предметных олимпиад.
6) Творческий отчёт аттестующего учителя по теме  «Активизация мыслительной деятельности на уроке, через использование современных  технологий.»


	Обмен опытом
 

 выступление

справка

 

справка

справка

 

выступление


	учителя

Аплошкина Т.С.

Грищенко О.Л.

учителя

учителя

Роженецова Л.П.

	Январь
	Тема:  «Система оценивания качества образовательных достижений учащихся в соответствии с требованиями ФГОС»
1). Способы оценивания учащихся

2). Урок в соответствии с ФГОС

 ( открытые уроки с применением современных технологий)
 3).    Обсуждение  итогов олимпиад

4).     Анализ выполнения программы за II четверть.
 5).   Творческий отчет  учителей физики и химии  (проведение предметной недели)

а) внеклассное мероприятие «Физико – химическая эстафета» 

б) открытые уроки с применением современных технологий
        
	  

выступление

 

семинар
 

   обсуждение

 

 

 
	Грищенко О.Л.

Обсуждение открытых уроков 

все учителя
Грищенко О.Л
Роженцова Л.П. 

Борисов Е.В.



	 Февраль
	Тема: «Личностно – ориентированное обучение, как условие личностной самореализации учащихся»
1).      Формы организации учебной деятельности учащихся на уроках в рамках

   личностно – ориентированного подхода.

 2). Методы и приёмы личностно – ориентированного обучения. 
3).Ситуационные задачи.

4)     Творческий отчет  учителей математики   (проведение предметной недели)

а) внеклассное мероприятие         «Математический турнир»

б) открытые уроки с применением современных технологий.

	выступление

 
выступление

 
обсуждение

 

 

 

обсуждение


	Борисов Е.В.
Роженцова Л.П.
Аплошкина Т.С

Ованесян И.Э Грищенко О.Л.


	Апрель
	Тема : «Информационные технологии в образовательном процессе, как одно из условий подготовки учащихся к государственной аттестации»
 1).Информационные технологии на уроках: цели, задачи, направление, использование, проблемы, перспективы.
2)      Утверждение пакета документов по промежуточной аттестации учащимися 5-11 классов и графика их проведения.
3) ЕГЭ и ГИА .  Демонстрационные варианты КИМОВ 2017г.по предметам цикла. Рассмотреть кодификатор и спецификацию, элементы содержания.
4) Анализ и решение трудных задач
 
	 

 

 

выступление

 

обсуждение

 

обсуждение

    

 
	 

 

 

Ованесян И.Э.

Гилёв Д.С.

Все учителя

	Июнь
	«Подведение результативности работы методического объединения учителей естественно-математического цикла»

1)Анализ результатов ГИА.

2)Планирование работы МО на следующий учебный год.

3)Подведение итогов года.


	 

отчет

обсуждение

 

обсуждение

 


	Роженцова ЛП


